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               Secretario 

ACTA PLENO ORDINARIO DE LA DECCR-UCLM DEL 02 DE MAYO 

DE 2024                                   
 

Asistentes – Casa del Estudiante (Edificio José Castillejo – Facultad de 
Enfermería y UGAC) 
 

 Juan Alfonso Blanco Morales – delegado del Campus; subdelegado de 

centro de la Facultad de Letras. 

 Mística Buele Marqués – tesorera del Campus; subdelegada de centro de 

la Escuela de Ingeniería Minera e Industrial de Almadén. 

 José Montes Cabello – subdelegado de Campus; subdelegado de centro 

de la Facultad de Ciencias y Tecnología Químicas. 

 Lázaro Ortega Pacheco – secretario del Campus; representante Claustral.  

 Verónica Parreño Moreno – delegada de centro de la Facultad de 

Educación; representante Claustral. 

 Alberto Velasco Chamorro – subdelegado de centro de la Facultad de 

Educación; representante en Junta de Facultad. 

 Alicia Palomares Jiménez – delegada de centro de la Facultad de Derecho 

y Ciencias Sociales. 

 Alejandro Ruiz Venteo – representante claustral de la Facultad de Derecho 

y Ciencias Sociales. 

 

Excusan su asistencia  
 

 Lidia González Herrero – delegada de centro de la Facultad de Ciencias y 

Tecnologías Químicas. 

 Damián Ramos Velazco – representante claustral de la Facultad de 

Educación. 

 
Acta de la sesión 
  

En Ciudad Real, a las 19:05 horas del día 2 de mayo de 2024, en la Casa 

del Estudiante situado en el Edificio José Castillejo (Facultad de Enfermería y 
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UGAC) y a través de una reunión telemática por medio de la aplicación Microsoft 

Teams, se abre la sesión ordinaria del pleno de la Delegación de estudiantes del 

Campus de Ciudad Real. El orden del día que se trata es el siguiente: 

 

1.- Aprobación, si procede, del orden del día. 
 

Se aprueba de forma unánime por asentimiento. 
 
2.- Aprobación, si procede, del acta de la sesión anterior (19/04/2024). 
 

Se aprueba de forma unánime por asentimiento. 
 
3.- Informe de la Comisión Ejecutiva y de la Comisión de Coordinación Campus-

Centros de la Delegación de Estudiantes del Campus de Ciudad Real (febrero-

mayo 2024). 

 
El delegado de estudiantes, Juan Alfonso Blanco, realiza el informe de la 

Comisión Ejecutiva y de la Comisión de Coordinación Campus-Centros de la 

Delegación de Estudiantes del Campus de Ciudad Real. 
 

En primer lugar, se presenta la nueva página web, su configuración y 

funcionalidades: blog.uclm.es/estudiantescr/. Además, se informa al pleno de la 

recopilación de todas las actas disponibles de la Delegación, siendo la primera 

del año 2021. 
 

 A continuación, Juan Alfonso Blanco informa al pleno de todas las 

actuaciones que se han realizado por parte de la Comisión Ejecutiva, descritas a 

continuación. 
 

 Representantes de la Delegación (Juan Alfonso Blanco, Verónica Parreño, 

Lázaro Ortega, José Montes y Diego Cordero) formaron parte de la Comisión 

para la resolución de las ayudas para estudiantes en situaciones especiales. 
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 Juan Alfonso Blanco y Mística Buele asistieron al pleno del CRE-UCLM 

celebrado en el Campus de Albacete. 

 

 El delegado y el secretario de la Delegación, Juan Alfonso Blanco y Lázaro 

Ortega- asistieron tanto a las reuniones previas telemáticas para la preparación 

del kick-off de la Alianza COLOURS como al propio evento de kick-off celebrado 

en la ciudad de Paderborn (Alemania). 
 

 Miembros de la Delegación de Estudiantes participaron en la realización 

de los actos de la Universidad para el Día Internacional de la Mujer. Además, Juan 

Alfonso Blanco y José Montes asistieron al acto institucional del Ayuntamiento 

de Ciudad Real. 
 

 El delegado de estudiantes asistió a la celebración del Consejo de 

Gobierno de la Universidad en el Campus Fábrica de Armas celebrado en Toledo 

el 12 de marzo de 2024. 

 

 Se informa al pleno de la salida de la Asociación Sectorial de Estudiantes 

de Química. El pasado día 9 de abril, la Delegación de Estudiantes de la Facultad 

de Ciencias y Tecnologías Químicas aprobó su salida de esta sectorial en pleno 

extraordinario con la presencia de nuestro delegado de estudiantes del Campus. 

 

  En cuanto al Claustro Universitario, tras las elecciones realizadas en el 

pasado mes de marzo, los diferentes representantes claustrales asistieron al 

primer pleno del Claustro en su nueva configuración después de la convocatoria 

electoral celebrado el 4 de abril de 2024, agradeciendo la participación de 

miembros como José Montes, Belén Navarro o Verónica Parreño en diversos 

órganos y comisiones. 

 

 Finalmente, Juan Alfonso Blanco informa sobre la participación del CRE-

UCLM en la 75º Asamblea General Ordinaria de la Coordinadora de 
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Representantes de Estudiantes de Universidades Públicas (CREUP), celebrada en 

Vitoria-Gasteiz del 24 al 28 de abril de 2024. 

 En cuanto a las redes sociales de la Delegación, se informa al pleno del 

crecimiento del alcance, difusión y seguidores de las cuentas oficiales; contando 

con más de 1060 seguidores en Instagram, casi 1590 seguidores en Twitter-X, 

más de 80 seguidores en la cuenta recién creada de TikTok y 75 seguidores del 

canal de difusión de WhatsApp. 

 
4.- Información de Tesorería: estado del presupuesto asignado anualmente a la 

Delegación de Estudiantes del Campus de Ciudad Real por parte del CRE-UCLM 

a 2 de mayo de 2024. 

 
Se informa al pleno de que no se han podido mover instancias debido al 

cambio de lugar de la Orgánica del Consejo, siendo trasladado de Ciudad Real a 

Albacete. Una vez se han realizado cambios en la información económica, se ha 

reanudado la realización de instancias. 

 

Se procede a la exposición de los datos de contabilidad interna de la 

Delegación de Campus. En el actual curso académico, se ha gastado 1.683,98€, 

quedando disponible un total de 4.316,02€. 

 
5.- Aprobación, si procede, de la compra de material de merchandising y 

promoción para la Delegación de Estudiantes del Campus de Ciudad Real. 

 
Se informa de los motivos para esta nueva compra de material: 

actualización del merchandising en cuanto a la imagen corporativa de la 

Delegación. 

 
Se aprueba de forma unánime por asentimiento. 
 

6.- Propuesta de actividades para el final del curso académico 2023-2024 y 

comienzo del 2024-2025 (mayo-septiembre 2024). 
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Alicia Palomares, delegada de centro de la Facultad de Derecho y Ciencias 

Sociales, propone la realización de una chocolatada para el próximo curso 

académico. El pleno apoya la iniciativa. 

 
Juan Alfonso Blanco pide la realización de propuestas unitarias desde el 

Campus para los Presupuestos Participativos de la Universidad del próximo 

curso académico 2024-2025. 

 
7.- Incidencias relativas al segundo cuatrimestre académico (febrero-mayo 

2024). 

 
 No se indican incidencias relativas al segundo cuatrimestre académico. 
 
8.- Asuntos que llevar al próximo pleno del CRE (Consejo de Representantes de 

la UCLM). 

 
 Juan Alfonso Blanco informa que desde nuestra Delegación de Campus 

se llevará información sobre la Alianza COLOURS. Además, el próximo 21 de 

mayo se celebrarán las elecciones a Vice-President (Presidente) del Student 

Forum de COLOURS. Nuestra candidatura a Coordinator (Vicepresidente) se 

aprobará desde el pleno del CRE-UCLM una vez sea constituida la nueva 

Comisión Ejecutiva el 10 de mayo de 2024. 

 
9.- Ruegos y preguntas. 
 
 No se presentan ruegos y/o preguntas. 
 
No habiendo más asuntos que tratar, se levanta la sesión el día 2 de mayo de 

2024 a las 20:15 horas, de lo que, como secretario, doy fe. 

 
Fdo. Lázaro Ortega Pacheco                         Fdo. Juan Alfonso Blanco Morales    

Secretario del Campus de Ciudad Real       Delegado del Campus de Ciudad Real 
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